

深学争优 敢为争先 实干争效

深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛

芗城

南靖



8月11日,芗城区“七比一看”竞赛工作推进会召开。区委书记石振棋出席并讲话,区长何才成主持会议,区人大常委会主任曾勇平、区政协主席刘建英参加会议。



8月9日,南靖县“四好农村路”全国示范县创建工作汇报会召开。县委书记李志勇出席汇报并致辞,县长蔡铭泉作工作情况汇报。

积极作为创优争先 踔厉奋发谱写新篇

芗城区召开“七比一看”竞赛工作推进会

本报讯(刘钦赐 郑文典 林秋明 文/图)8月11日,芗城区召开“七比一看”竞赛工作推进会,进一步动员全区上下加压增责、研究对策、迎头赶上,推动各项工作争先创优,确保三季度好于二季度、下半年好于上半年。区委书记石振棋出席会议并讲话,区长何才成主持会议,区人大常委会主任曾勇平、区政协主席刘建英参加会议。

会议强调,工作责任要再压实。区分管领导要亲自抓,增强“时时放心不下”的责任感,围绕全区大局,落实挂钩机制,多调研、多指导、多督促。各乡镇(街道)、区直部门单位负责人要具体抓,强化“事事落实到位”的执行力,认真研究规则,调动班子成员积极性,形成抓工作落实的合力。争先意识要再强化。领先指标要巩固优势,继

续抓实项目支撑,围绕项目全过程做好服务。中间指标要力争上游,积极向上对接,加大“四上”企业培育力度。落后指标要迎头赶上,围绕主导产业靶向招商、精准招商,加快处置批而未供和闲置土地,紧盯薄弱环节,聚焦重点领域,精准发力,攻坚突破。作风建设要再提升。继续实干担当,提振精气神,把时间和精力集中到抓经济、拼竞赛上来,把区委部署的任务一项一项抓实抓细抓出成效,确保实现全年目标任务。

会上,区委常委、副区长蔡加立通报了1-7月“七比一看”竞赛考评结果,相关区直部门主要领导、区政府分管领导作了表态发言。区四套班子成员、法院院长、检察院检察长,各镇街党政主要领导,金峰开发区党政主要领导及分管领导,相关单位负责人参加会议。

盘活闲置低效用地 充分挖潜存量资源

何才成调研低效工业用地盘活情况

本报讯(罗国源)近日,芗城区区长何才成带队深入金峰开发区,调研低效工业用地盘活情况,强调要聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”,全面推进闲置和低效工业用地盘活利用,充分激活存量资源,推动全区经济可持续发展。

何才成一行人先后来到福建康之味食品工业有限公司、新佳美(漳州)日用品有限公司智能家居扩建项目、漳州丰玺新材料有限公司等地,实地察看低效用地现状和处置进度。随后,何才成主持召开座谈会,听取了金峰开发区关于低效工业用地盘活情况和下一阶段工作措施的汇报。

何才成强调,盘活低效工业用地是经济提质增效的关键举措,各级各部门要提高思想站位,切实增强责任感和紧迫感,全面梳理、摸清底数,加强部门协同配合,充分挖潜存量土地资源;要强化亩均效益,持续深化“亩均论英雄”改革和工业用地全生命周期管理,全面推进低效工业用地盘活利用;要强化督查跟踪,对低效工业用地处置推进情况加强跟进督办,及时为企业发展、项目建设纾困解难,持续强化项目攻坚,为芗城区经济社会高质量发展提供有力的用地保障。

区领导周志平参加调研。

芝山街道上坂社区: 防蚊灭蚊 清洁家园

本报讯(黄熠 林靖鸿 刘钦赐 文/图)8月15日,芝山街道上坂社区开展防蚊灭蚊行动。期间,社区消杀人员身穿消杀桶,穿梭在大街小巷开展防蚊灭蚊消杀工作,对房前屋后、下水道、绿化带、垃圾箱等重点区域进行全方位消杀。并提醒辖区居民注意保持自家门前屋后的环境卫生,引导居民做好环境卫生、用水卫生。

据悉,高温天气是“登革热”等蚊媒传染病高发季节,本次行动有效改善了辖区的卫生环境,清除蚊媒孳生场所,为保障广大居民身体健康,营造幸福美好生活筑起一道安全防火墙。



巷口街道: 整治卫生死角 助力文明创建

连日来,巷口街道各社区动员共建单位、党员干部、社区网格员、志愿者、楼组长、居民组织开展环境卫生大扫除行动,对社区办公场所及周边环境进行清理,全面整治卫生死角。期间,工作人员还积极宣传,倡导小区居民养成文明卫生的良好习惯,以实际行动助力文明城市创建。

余婷婷 杨丽荣 摄影报道

森林狂欢 亲子同乐



本报讯(刘钦赐 郑文典 林秋明 文/图)8月12日,芗城区浦南镇举办首届咪咕森林龙眼狂欢节,活动以“探寻秋日秘密 龙眼采摘狂欢”为主题,将龙眼采摘、捕鱼、吃西瓜比赛、童话剧表演、露营烧烤等相结合,为游客打造别具一格游玩体验(如图)。

据悉,此次活动的举办地为咪咕森林,该项目打造的咪咕森林欢乐总动员以童趣童真为底色,秉持“寓教于乐”理念,融入以森林为主题的亲近自然教育,以萌宠为主题的动物科普教育,以蘑菇手工为主题的体验教育,以无动力项目挑战为主题的勇气激发教育……丰富多彩的活动吸引了不少市民携老挈幼前来感受体验。

织好农村交通网 铺就幸福新坦途

南靖县“四好农村路”全国示范县创建工作接受复核

本报讯(尤惠荣 余祥龙 张志伟 文/图)8月9日-10日,“四好农村路”全国示范县评估验收组一行来到南靖,对南靖县“四好农村路”全国示范县创建工作实地复核,并参加汇报会,听取相关工作汇报。省、市相关部门领导出席汇报会,县委书记李志勇在会上致辞,县长蔡铭泉作工作情况汇报。

汇报会上,李志勇代表南靖县委、县政府对验收组一行表示热烈欢迎。他表示,近年来,南靖县深入贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”建设的重要指示精神,紧紧围绕乡村振兴战略部署,统筹推进“四好农村路”建设管理养护运营,全面提升区域路网通达

性,运营服务效益不断呈现。下一步,南靖县将持续加强农村公路养护,提升安全保障运输服务和治理能力,推动“四好农村路”向更高层次更高质量发展。

蔡铭泉在会上汇报南靖县创建“四好农村路”全国示范县工作情况。他表示,近年来,南靖县大力推进农村公路建设与乡村产业融合,加快“建管护运”一体化发展。截至2022年底,全县公路总里程达到1700公里,实现镇村100%通硬化路、100%列入日常管养、100%通客运营班车。2021年9月,南靖县入选福建省第三批“四好农村路”省级示范县。2022年12月,南靖县入选“四好农村路”全国示范县创建单位。

会上,与会人员还共同观看了《归途》MV和《南靖县创建“四好农村路”全国示范县专题片》。评估验收组对南靖县“四好农村路”建设工作给予充分肯定,并希望南靖县以创建“四好农村路”全国示范县为契机,进一步健全完善管养体制机制,举一反三,补齐短板,真正让“四好农村路”成为产业路、旅游路、致富路。

在南靖期间,考评组一行实地察看了马山线改建工程、土楼旅游景区主干道路面提升工程等项目,听取农村公路改建工程、“公路+乡村振兴”情况介绍,并观看创建“四好农村路”全国示范县摄影大赛获奖作品展。

牢牢守住底线 切实维护权益

南靖县保障农民工工资支付工作联席会召开

本报讯(林宜章 张志伟)8月15日,南靖县保障农民工工资支付工作联席会召开,部署推进各项准备工作。县长蔡铭泉出席会议并讲话。

会议通报了全县2022年度保障农民工工资支付工作情况、存在问题,下一步计划和需要协调解决的事项;县治办部分成员单位围绕各自单位职责分工,就各项工作

情况深入分析研讨,提出对策建议。蔡铭泉强调,各级各相关部门要进一步提高政治站位,高度重视保障农民工工资支付工作,把这项工作作为当前重中之重,要倒排时间节点,细化相关预案。要加强组织领导,开展全面排查,准确掌握在建工程项目五项制度、七台大账落实情况,建立详细的工作台账,对发现的问题,做到举一反三、立

行立改。要提升应急处置能力,完善应急处置预案和处置流程,牢牢守住“三个零发生”底线,维护社会和谐稳定。要压紧压实工作责任,加强日常指导和实地督导,对组织工作不到位、工作落实不尽责,问题整改不彻底的,要严肃问责追责,进一步推动保障农民工工资支付工作提质增效。

县领导吴东照参加会议。

南靖县公安局交通警察大队:

劝导文明交通 消除安全隐患

本报讯(尤惠荣 吴靖)为助力南靖县省级文明城市创建工作,连日来,南靖县公安局交通警察大队开展文明劝导行动,引导群众自觉遵守交通规则,营造和谐文明交通环境。

行动中,南靖县公安局交通警察大队在辖区主要路口、路段开展交通安全劝导工作。重点针对市民闯红灯、骑摩托车与电动车未戴头盔、违法载人、非法加装遮阳伞等交通违法行为进行劝导,告诫驾驶员要遵守交通安全法律法规,自觉抵制交通违法行为,共同维护道路交通安全稳定。

此次劝导行动取得了良好效果,进一步提高广大交通参与者的文明交通意识和安全意识,及时消除了道路交通安全隐患,维护了道路交通秩序,营造了浓厚的文明交通氛围。



民警对交通违法行为进行劝导 张义 摄

悠哈食品有限公司:

研发核心产品 销量稳步增长

本报讯(黄艺雅 庄子熙)近日,笔者从位于高新园区的悠哈食品有限公司了解到,该公司在核心技术上有了新突破,自主研发出全新糖浆,可调制不同口味的糖果,广受市场青睐,目前产品远销东南亚、俄罗斯等地。连日来,该公司都在加班加点赶制产品,以满足

订单需求。

笔者在悠哈食品有限公司的生产车间看到,着装规范的工人在各自工位上有条不紊地忙碌,从熬制糖浆、注入夹心、在拌砂网上光滑揉搓、送入烤箱……经过多道严格卫生的工序后,一颗颗糖果掉落到生产台上,再经由工人熟练地检

验、筛选,进行严格的重量把控后再包装成箱。

据介绍,悠哈食品有限公司成立于2019年,是一家新兴的健康软糖专业生产公司,拥有专业无尘生产车间3000平方米。目前该公司主要生产爆浆陈皮及葡萄味、青柠味等水果味产品。